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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 16.09.2005 23:08:56

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHHs1 Bpaya: 25.09.2005 12:20:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/50509/answer/50510




YBaxaemruiii Anekcanp! BecbkMa BEpOsITHO, YTO popMuUpyeTcs BoggHKa 000JI09eK SudKa Iocie
orepauru. ITO MOXKET OBITh, BUHHI XUPypra B 3ToM HeT. Heo0X0quMo pemmTh CO CBOMM BpadoM
00beM 00ciefoBaHUM ¥ OMPENEIUTh TIOKa3aHUs K OTlepaliy - IaCcTUKe 000JI0UeK SudKa.



